
10議会だより

令和2年度 第3回臨時会 採決結果一覧表

令和2年度 定例会2月会議 採決結果一覧表
■■＝全会一致　　■■＝賛成多数　　■■＝賛成少数

■■＝全会一致　　■■＝賛成多数　　■■＝賛成少数

２月会議において、提案された議案等の結果は下記の通りです。
杉本議員は、今会議の採決は欠席しています。なお、杉木議長は、採決には加わりません。

第3回臨時会において、提案された議案等の結果は下記の通りです。
久保議長は、今会議の採決は欠席しています。なお、山崎副議長（議長代行）は、採決には加わりません。

議　　　案　　　名 採決結果
議案
第87号 令和2年度七尾市一般会計補正予算（第10号） 可決
議案
第88号 財産の無償譲渡について 可決

議　　　案　　　名 採決結果
同意案
第23号

監査委員の選任について
■佐藤　喜典 同意

議　　　案　　　名 採決結果
議案

第139号 令和3年度七尾市下水道事業会計予算 可決

議　　　案　　　名 採決結果
議案

第140号 令和3年度七尾市一般会計補正予算（第2号） 可決

新型コロナウイルス感染症の影響を考慮し、議員報酬を１割減額

議員報酬の１割を減額
（令和3年10月までの間）

新型コロナウイルス感染症がいつ終息するか不明
▼

市民生活・経済活動に計り知れない影響出ている

　令和2年度定例会３月会議の初日（３月１日（月））に、
２回目となる「杉本忠一議員に対する議員辞職勧告決
議について」が提案されました。
　これは、令和２年12月会議において１回目の辞職勧
告決議が可決された後、２ヵ月が経過しても何の説明も
なされないことは、市民からの理解を得られないもので
あり、２回目の提案となったものです。
　提案理由説明と質疑・討論の後、採決を行った結果、
賛成多数で可決されました。

　令和２年度定例会 3月会議の最終日（３月 22 日（月））に、「七尾市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等
の特例に関する条例の一部を改正する条例について」が提案されました。
　これは、新型コロナウイルス感染症の終息時期の見通しが立たない状況にあり、市民生活や経済活動への影
響は計り知れないものとなっている現状を鑑み、市の経済対策の一助を担うべく、議員の報酬額を令和 3 年
10月までの間、１割減額するものです。
　提案理由説明と質疑・討論の後、採決を行った結果、賛成多数で可決されました。

杉本忠一議員に対する辞職勧告決議杉

賛成者　山崎 智之、木下 敬夫、礒貝 和典、杉木　 勉
　　　　荒川 一義、伊藤 厚子、垣内 武司、大林 吉正
　　　　桂    撤男、今田 勇雄

　令和２年度定例会３月会議の最終日（3月22日
（月））に、「西川英伸議員に対する問責決議について」
が提案されました。
　これは、市議会議員は、市民全体の代表者として信
頼される行動をし、その使命達成に努めなければなら
ないところ、ＳＮＳ等による不適切な発信など、問題行
動が重ねて行われていたことに対して、反省を促し、倫
理の遵守求めたものです。
　提案理由説明と質疑・討論の後、採決を行った結果、
賛成多数で可決されました。

西川英伸議員に対する問責決議

賛成者　山添 和良、佐藤 喜典、木下 敬夫、礒貝 和典
　　　　杉木　 勉、荒川 一義、伊藤 厚子、垣内 武司
　　　　大林 吉正、桂    撤男、今田 勇雄


